



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Коллектив следственного управления поздравляет личный состав УМВД России по Пензенской области с Днём сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации



Следственное управление Следственного комитета России по Пензенской области от всей души поздравляет сотрудников регионального УМВД и ветеранов с профессиональным праздником – Днём сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Самоотверженность, мужество и профессионализм, ежедневно проявляемые сотрудниками полиции при защите конституционных прав и свобод граждан и государства, охране общественного порядка, вызывают заслуженное уважение.

Ваша готовность в любую минуту прийти на помощь к тому, кто в ней нуждается, ответственный и оперативный подход к делу, эффективное взаимодействие с другими



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

органами правоохранительной системы служат основой решения масштабных задач по обеспечению безопасности и улучшению жизни граждан Пензенской области.

В этот праздничный день желаем всем сотрудникам органов внутренних дел крепкого здоровья, благополучия и новых профессиональных успехов в вашем нелегком и благородном деле!

10 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1271045>